

# 8年昏迷不醒 病情日渐恶化 以色列前总理沙龙或濒临死亡

## 核心提示

现年85岁的以色列前总理沙龙自8年前第二次中风以来一直昏迷不醒，靠呼吸机等辅助设备维持生命。他所在的谢巴赫康复中心主管罗特施泰因5日说，沙龙健康状况令人悲观。在医护人员努力下，沙龙部分身体机能有所稳定，但他仍面临“濒死威胁”。



2003年1月29日，时任以色列看守内阁总理沙龙在特拉维夫向支持者挥手致意。在当年1月28日举行的以色列大选中，由沙龙领导的利库德集团成为议会第一大党，沙龙成为自1980年以来第一位获得连任的以色列总理。(新华社资料照片)

## 濒死阴影

以色列前总理阿里埃尔·沙龙所在的谢巴赫康复中心主管罗特施泰因5日告诉媒体记者，过去数天来，沙龙“心脏的表现好于我们的预期”，但他仍处在“濒死威胁之下”。

“我比之前更为悲观，”罗特施泰因说，“他的主要(器官)功能仍未恢复，尤其是肾脏。”

沙龙因肾功能衰竭长期依靠透析维持生命，一个半月前因肾衰引发感染接受手术。以色列媒体报道，沙龙一个月前被送入重症监护病房，病情一度稳定，但过去几天“严重恶化”。

沙龙现年85岁，自2006年第二次中风以来一直处于昏迷状态，在特拉维夫谢巴赫康复中心接受治疗，靠呼吸机等辅助设备维持生命。本月1日，谢巴赫康复中心证实沙龙病情恶化。

## 病情恶化

罗特施泰因告诉媒体记者，谢巴赫康复中心的医护人员上周末尽力稳

定了沙龙的循环系统，但沙龙的肾脏等主要器官功能仍未改善。

上周以来，沙龙肾脏器官功能不断衰竭。谢巴赫康复中心3日说，医生在沙龙血液发现了感染迹象。由于沙龙年事已高，病情恶化，医院决定停止对他进行透析治疗，仅靠抗生素来医治出现的感染。

“我看不到未来(沙龙病情好转的希望)，似乎没有出路，”罗特施泰因说，“我们普遍的估计是没有办法渡过这场危机。”

## 亲人守护

按罗特施泰因前说法，过去几年里，沙龙在谢巴赫康复中心渡过数次难关，但这一次医生和他的家人都认为，情况更加严重，无法确定沙龙还剩多少时间。

沙龙病情恶化以来，他的两个儿子守在病床前。罗特施泰因说，沙龙没有放弃，仍在坚持。

路透社援引罗特施泰因的话报道，沙龙在像“真正的雄狮”一样战斗。沙龙1928年生于特拉维夫附近沙龙地区的马拉勒村，曾在英国坎特伯雷参议院、耶路撒冷希伯来大学和特拉维夫大学学习。

他是利库德集团中著名的右翼强硬派，反对以巴和谈，主张在被占领土上修建更多犹太人定居点。沙龙2001年起担任以色列总理，因多次推行强硬政策而成为争议人物。

2005年12月，沙龙首次中风，治疗后好转。2006年1月4日，沙龙出现严重脑出血，昏迷后再未苏醒。

(新华社供本报特稿)

## 韩向朝提议讨论离散家属团聚事宜

新华社首尔1月6日电(记者张青)韩国政府6日正式向朝方提议举行红十字会工作接触，讨论韩朝离散家属团聚事宜。

韩国统一部发言人金义道6日说，韩方当天下午通过板门店韩朝联络渠道向朝方提议，于10日在板门店朝方一侧的“统一阁”举行红十字会工作接触，讨论离散家属团聚事宜。

金义道说，希望朝鲜能尽快响应韩方提议，期待此次重启离散家属团聚活动能够成为韩朝关系向前发展的新契机。

据介绍，韩方以韩国红十字会代表前重根的名义向朝方红十字会中央

委员会委员长姜秀麟转交上述提议。如朝鲜对此表示同意，韩朝双方将在本次工作接触中就团聚活动的时间、地点等具体事项进行磋商。

韩国总统朴槿惠当天早些时候表示，朝鲜去年突然单方面宣布推迟韩朝商定的南北离散家属团聚活动，非常令人遗憾。她表示，希望朝鲜方面能够体谅那些老年的离散家属，在即将到来的春节之际促成韩朝离散家属团聚。

韩朝原定去年中秋节之后的9月25日至30日在金刚山举行韩朝离散家属团聚活动，但朝鲜在商定日期的前四天突然宣布“无限制推迟活动”，致使离散家属团聚活动未能举行。

## 默克尔滑雪摔伤取消三周出访会见

新华社柏林1月6日电(记者商婧)德国政府发言人赛贝特6日说，总理默克尔此前在瑞士度假期间滑雪摔伤，未来三周出访和会行程将取消，但仍将在总理府处理少量工作。

赛贝特当天在联邦政府例行新闻发布会上说，默克尔此前在瑞士恩加丁地区度假，在一次长距离滑雪中摔倒，导致“严重擦伤伴随左后侧髋骨不完全骨折”，目前需要借助工具行走。赛贝特说，默克尔是以低速滑行时摔倒受伤的。

赛贝特说，默克尔现已回到柏林，4日就医时确诊伤情。根据医生建议，为使病情尽快好转，默克尔在未来三周需尽可能多地平躺。她无法乘坐飞机，因此不得不取消这段时间内大部分行程，包括原定8日出访波兰及9日在柏林接待到访的卢森堡首相。

赛贝特说，养伤期间，默克尔仍会在联邦总理府处理少量工作事务，包括主持8日举行的内阁会议。

默克尔今年59岁。2013年12月，默克尔连任新一届德国联邦政府总理。

## 伊总理敦促费卢杰居民驱逐恐怖分子



1月6日，伊拉克士兵在巴格达东部的一处检查站执勤。(新华社/法新)

新华社巴格达1月6日电(记者梁有和)伊拉克总理马利基6日发表声明，敦促西部安巴尔省重要城市费卢杰的居民和部落驱逐恐怖分子，以使该市免受武装冲突的威胁。

据伊拉克国家电视台当天报道，作为武装部队司令的马利基还下令安全部队不要军事打击居民区。

从本月4日开始，伊安全部队已失去对费卢杰市区的控制，该城市被“基地”组织和一些部落武装占领。伊拉克政府军目前部署在费卢杰周边地区。市内的一些部落目前拒绝军队入城。过去几天，安全部队多次从外围向该市发射炮弹，造成一些平民伤亡。

而在安巴尔省首府拉马迪等其他一些地方，伊安全部队和逊尼派部落

武装连日来一直联手打击“基地”组织武装人员，地面行动主要由部落武装来进行。伊安全部队主要是进行空袭和提供武器等方面的支援。

去年12月30日，伊安全部队对拉马迪附近一个大型反政府示威者营地展开清理行动，并与示威者及部落武装发生冲突。随后，冲突蔓延到安巴尔省其他地区。为缓和该省的紧张局势，马利基在12月1日宣布伊武装安全部队从安巴尔省的一些城市撤出。

本月1日，部落武装开始接管拉马迪和费卢杰等城市，然而大批“基地”组织武装分子趁乱进入这些城市，攻占警察局、抢夺武器、释放囚犯，冲突再度升级。当晚，马利基宣布撤销从安巴尔省城市撤军决定，并将向这些城市增派部队。

# “雪龙”号积极备战破冰突围 澳官员表示应吸取俄科考船被浮冰围困的教训



1月6日，“雪龙”号上科考队员释放探空气球，探测实时气象数据。(新华社记者 张建松 摄)

新华社“雪龙”号1月6日电(记者张建松)为了抓住南极转瞬即逝的有利气象“窗口”，6日“雪龙”号全船上下严阵以待，各个岗位做好充分准备，积极备战未来48小时的破冰突围。

据中国国家海洋预报中心的专家介绍，7日凌晨左右至8日，“雪龙”号所在的这片海域将受到北方一股暖湿气流影响，出现有利于突围的西风。“雪龙”号所在的浮冰区目前正向外围扩散，该区域边缘的浮冰已呈融化状态。但到9日，又将刮起东南风，突围的气象条件不乐观。

自7日凌晨起，国家海洋局“雪龙”号脱困应急小组和船上考察队将进入48小时最高级别应对状态。为迎接这场“硬仗”，“雪龙”号值班船员正密切监视周围冰山和浮冰的动向，轮机部船员精心看护着每一台仪器设备，确保及时给“雪龙”号破冰突围提供强劲动力。

“雪龙”号有一台主发动机，其功率是1.32万千瓦，还有3台发电功率均为1000千瓦的发电机，可轮流为船上供电。目前“雪龙”号的各种机器都处于良好工作状态。

记者看到，刚刚经过改造的“雪龙”号机舱焕然一新，各种机器“各司其职”。机舱里虽然自动化程度很高，但值班的三管轮李文明和机工方平没有丝毫懈怠，不时到各种巨大的机器旁边巡视查看。

“雪龙”号船头目前朝向西北方向，有三条突围路径可供选择——右舷方向、右前方和左前方，但三条路径都有风险。右舷方向直通清水区，但浮冰太厚，远远超过“雪龙”号的破冰能力，而且“雪龙”号受“破冰跑道”的限制，向右转向极其困难。向左前方行驶有些绕路，而且浮冰更加密集。

因此，“雪龙”号考虑向右前方突围，但最大的隐患是距船头500多米处的一

座小冰山。如果靠得太近，“雪龙”号有被卡住的危险。根据预案，等西风把浮冰吹散以后，“雪龙”号破冰就会相对容易，因而能与冰山保持一定距离，这时“雪龙”号将择机向右前方突围。

新华社悉尼1月6日电 澳大利亚官员近日表示，为了避免俄罗斯“绍卡利斯基院士”号科学考察船在南极被困的事件重演，应该吸取教训，完善极地旅游规章制度。

据《澳大利亚人》报6日报道，澳大利亚海洋安全局官员约翰·杨说，极地旅游探险是可以允许的，但是，必须吸取“绍卡利斯基院士”号被浮冰围困的教训，使这一事件成为今后建立极地旅游规章制度的参考。

俄罗斯“绍卡利斯基院士”号科考船2013年12月在南极洲附近洋面航行时被浮冰所困，当时船上除一支澳大利亚科考队外，还有来自英国、阿根廷、荷兰、新西兰、智利等国的游客。

“绍卡利斯基院士”号上的被困乘客获救后在网上发表了回顾事件过程的文章，其中详细描述了受困之前船长如何担忧天气情况，但乘客无论如何还是坚持上岸探险的情形。乘客之一的澳大利亚当选参议员詹尼特·赖斯写道：“有人跟我说，到了傍晚，由于天气更为恶劣和结冰速度加快，船长越来越肯定必须尽快让每名乘客都上船。……我确信，要是我们早几个小时离开，船长就不会这么难了。”

“绍卡利斯基院士”号受困后，中国、澳大利亚和法国的科考船参与了救援。当地时间2日，中国“雪龙”号科考船的直升机成功将受困人员转移到澳大利亚“南极光”号上。

法国极地研究所主管伊夫·弗雷诺曾对法国媒体抱怨说，为了救援“绍卡利斯基院士”号上实为旅游的伪科学探险者，浪费了法国、中国和澳大利亚珍贵的极地科研资源。

## 美国恶犬咬人 造成一死两伤

新华社休斯敦1月5日电(记者张永兴)美国得克萨斯州第一大城市休斯敦5日发生一起恶犬袭击行人事件，造成一人被咬死，两人被咬伤，其中一人伤势严重。

休斯敦警方当天表示，当地时间凌晨2时许，两只比特犬在休斯敦南部一个社区袭击了两名妇女和一名男子，其中一名妇女被当场咬死，另一名妇女被咬成重伤，而那名男子伤势相对较轻。

当地居民说，这一社区经常有许多比特犬及其他狗到处乱窜，发生这一恶性事件是迟早的事。一些目击者表示，他们相信这名被咬死的女子是一名无家可归者，当时她手里拿着食物。当警方赶到现场时，发现这名被恶犬咬得浑身是血的女子躺在地上，已经死亡。另一名女子也被咬得满身是伤，目前已经被送到附近一家医院接受治疗。

警方表示，这两只恶犬均未戴项圈，属于流浪犬。休斯敦动物管制部门目前已经捕获了其中一只肇事恶犬并正在搜捕另一只。警方呼吁人们帮助提供有关这只恶犬的情况，以便尽快将其抓获。

# 交付公告

尊敬的业主：

宁波镇海郁金香中心项目已顺利通过竣工验收，具备交付条件，现决定于2014年1月7日下午起恭迎您前来办理房屋交接手续。

好房子恭迎好业主回家，全体工作人员敬候您的荣归。

交房地址：宁波市镇海区郁金香中心现场(镇海车站路577号)

咨询电话：0574-26298888

特此公告！

宁波镇海新恒德房产开发有限公司  
2014年1月7日

## 宁波市商品拍卖有限公司拍卖公告

宁波市中级人民法院委托，并经浙工商拍[2013]36号核准，本公司将于2014年1月24日上午10时在宁波市江北区南浦路678号创新大厦宁波市公共拍卖服务中心三楼拍卖行举行拍卖会。

一、拍卖标的：1、位于镇海区骆驼镇开源路223号的国有土地使用权【国有土地使用权证号：甬国用(2010)第0607313号，国有出让工业用地，证载使用面积12760.00平方米】；2、宁波托福金属制品有限公司名下的位于镇海区骆驼镇十七房村1、3、4幢的房屋所有权【房产证号：甬房权证镇东字第2010000696、2010000697、2010000694号，建筑面积共约7733.19平方米】；3、上述地块上的无证建筑物【根据当地政府部门要求，对无证建筑物进行拆除】。

二、竞买人条件：凡具有完全民事行为能力的自然人、法人和其他组织均可参加竞买。竞买人应当符合法律法规及相关管理部门规定的竞买条件，否则由此造成的损失由竞买人承担。

三、标的的查看、看样：即日起至2014年1月21日止可自行看样或提前与拍卖公司联系看样。

四、保证金交纳及竞买登记：1、竞买人须于2014年1月23日17时前将拍卖保证金汇入法院指定账户(户名：浙江省宁波市中级人民法院执行款专户，开户行：招商银行宁波分行营业部，账号：574903273210301)；2、竞买人凭银行收款凭证(缴款人户名须与竞买人名称一致)到法院财务处换取竞买保证金收据；3、竞买人于2014年1月22日17时前凭法院收据、法人身份证明(均原件)到宁波市商品拍卖有限公司办理竞买登记手续。若委托他人竞买，竞买人必须到办理委托手续。

五、拍卖方式：有保留价的价拍，不到保留价不成交。

注：1、本标的的优先购买权人可登记参加竞买，未参加登记，视为放弃优先购买权。2、本标的的利害关系当事人请于拍卖日前到法院登记。3、竞买资格自行向标的所在法院管理部门了解咨询。4、不符合竞买人条件者无效竞价，自行承担相关经济损失和法律后果。

六、商品拍卖：联系电话：83860575、27830255(传真)  
公司地址：宁波市镇海区骆驼镇三官堂路4-2号  
新办房产拍卖：联系电话：87171610、87716150(传真)  
公司地址：宁波市镇海区骆驼镇三官堂路2号  
七、法院监督电话：0574-87848165 工商监督电话：0574-87903083  
未尽事宜详见拍卖专场资料，或登录人民法院诉讼资产网(www.rmysz.gov.cn)、拍卖公司网站(www.nbspmm.com、www.nbeastop.net)查询。

# 江南安置房项目(施工)BT 招标公告

(交易登记号：13GC060443)

1. 招标条件  
江南安置房项目已由宁波市江东区发展和改革局文件以东发改[2012]91号文件批准建设，建设单位为宁波市江东区城中村改造办公室，招标人为宁波嘉业房地产开发有限公司，建设资金100%由中标人筹集。回购资金由江东区城中村改造办自筹解决，通过土地出让金平衡项目出资比例为100%。项目已具备招标条件，现对该项目按BT模式进行公开招标。

2. 项目概况与招标范围  
建设地点：滨江大道以南、中兴北路西侧、曙光北路以北的地块。

工程规模：总建筑面积约141451.73平方米。  
项目总投资：总投资约76620万元。  
结构形式及层数：小高层采用现浇钢筋混凝土框架剪力墙结构，层数10、11层；高层采用现浇钢筋混凝土剪力墙结构，层数15、17、18层；基础采用桩基础，桩型钻孔灌注桩，地下室一层。

标段划分数量：1个  
本次招标控制价(工程造价)：本项目控制价437476194元。  
工期要求：750日历天。  
质量要求：按国家和行业施工验收规范一次性验收合格标准，并争创“结构优质奖”、“甬江杯”。  
安全要求：合格并达到宁波市安全文明工地要求，同时争创“浙江省建筑安全文明工地”称号。

招标范围：建筑、安装、基坑围护、智能化及市政绿化附属工程等的投资、建设、移交。具体详见施工图纸和工程量清单。

3. 投标人资格要求  
3.1 本次招标要求投标人具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质，且企业注册资本金不低于招标控制价的五分之一。

3.2 拟派项目经理要求具有建筑工程注册建造师(含临时建造师)壹级资格。

3.3 投融资能力要求：  
具备不少于人民币6000万元的自有资金，需由银行出具2014年1月13日至2014年1月20日不间断连续存款证明(证明须注有出具银行的联系方式、地址及经办人职务和手机号)；无论投标人提供多少份银行现金存款证明，资格审查时仅针对其中金额最大的一份进行审查，不进行累加。投标人应承诺：在收到本工程中标通知书后10日内，将该笔招标控制价的10%的自有资金存入项目业主指定的资金共管账户。

具有投融资能力，其证明材料以银行授信余额证明、银行为本项目提供的贷款意向书、担保公司出具的担保书等有效证明材料为准，金额不少于本项目招标控制价的35%减去自有资金后的余额(例如，招标控制价为40000万元，其提供了自有资金银行存款证明额度为6000万元，则该投标人还需提供40000×35%-6000=8000万元的融资证明材料。证明出具时间须为2014年1月13日以后，证明材料须注有出具银行或担保公司的联系方式、地址及经办人职务和手机号)；证明材料必须针对投标人而不是针对个人或其总、分支机构，否则作无效证明处理，不同机构提供的银行授信余额证明、为本项目提供的贷款意向书、担保公司出具的担保书等有效证明材料，可进行累加。  
3.4 投标人需列入《宁波市建筑市场信用管理系统》并审核通过[审核通过时间必须为投标截止时间之前(不含开标日)，并且在开标时也处于审核通过状态]，且具有B级及以上信用等级。拟派项目经理需列入《宁波市建筑市场信用信息管理系统》并审核通过[审核通过时间必须为投标截止时间之前(不含开标日)，并且在开标时也处于审核通过状态]，施工任务量符合《宁波市建设工程施工现场关键岗位人员管理暂行办法》(甬建发【2009】269号)和《关于进一步落实鼓励建筑业企业创先争优工作通知》(甬建发【2011】168号)文件规定的；龙头、骨干、走出去先进企业，按最新文件执行。  
3.5 投标人或其拟派项目经理在宁波市工程建设网(http://www.nbecw.gov.cn)无正在公示且被限制投标时间内的不良行为。  
3.6 电子信用证上施工登记情况符合承接业务规定且人工工资担保在有效期内。  
3.7 本次招标不接受联合体投标。  
4. 资格审查方式  
本次招标采用资格后审。  
5. 投标文件的获取  
5.1 凡有意参加投标者，请于2014年1月3日至2014年1月

9日(法定公休日、法定节假日除外)，每日上午9:00至11:30，下午1:00至4:00(北京时间，下同)，持宁波市招标投标有形市场交易证和IC卡，在宁波市公共资源交易中心(宁波市宁穿路1901号宁波市行政服务中心三楼)F3014窗口购买招标文件。  
5.2 招标文件每套售价600元，售后不退。  
6. 投标文件的递交  
6.1 递交投标文件截止时间为2014年1月24日9:30；提交地点：宁波市公共资源交易交易中心(宁波市宁穿路1901号宁波市行政服务中心四楼)，具体受理场所安排详见项目公示屏幕。  
6.2 逾期送达或者未送达指定地点的投标文件，招标人不予受理。  
7. 发布公告的媒体  
时间：2014年1月3日至2014年1月9日  
本次招标公告在(1)宁波市公共资源交易交易中心网站(www.bidding.gov.cn)、宁波市建设工程招标投标管理办公室网站(www.nbcct.com.cn)和中国宁波网(www.cnnb.com.cn)(2)(报刊)宁波日报上发布。  
8. 联系方式  
招标人名称：宁波嘉业房地产开发有限公司  
招标代理人：宁波方圆招标咨询有限公司  
地址：宁波市北仑长江路600号太平洋时代中心A幢5楼  
联系人：邵少丹、劳晓波  
联系电话：0574-87298539 13566031996